

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів
другого (магістерського) рівня у галузі знань 04 „Богослов’я”,
спеціальності 041 „Богослов’я”, освітня програма „Богослов’я”

Об’єктивна потреба у якісній професійній підготовці фахівців зі спеціальності 041 „Богослов’я” обумовлена пріоритетами державної політики в галузі освіти, які орієнтують навчальні заклади на підготовку науково-педагогічних працівників високої кваліфікації з розвинутими фаховими компетенціями, здатних до самореалізації та саморозвитку, а також до розв’язання комплексних освітніх проблем у галузі професійної, наукової та інноваційної діяльності на загальнонаціональному та європейському рівні. Зокрема Національна доктрина розвитку освіти проголошує, що освіта має активно сприяти формуванню нової ціннісної системи суспільства - відкритої, духовно та культурно наповненої, що вказує на необхідність підготовки фахівців духовного профілю.

Мета рецензованої освітньо-професійної програми (ОПП) повністю відповідає актуальним потребам перспективного розвитку вітчизняної системи вищої освіти. Компоненти навчального плану ОПП складають цикли загальної та професійної підготовки, які забезпечують підготовку кваліфікованих фахівців у галузі богослов’я для професійної навчально-виховної, науково-дослідницької та консультативної роботи, з ґрунтовним знаннями християнського віровчення, релігійно-суспільних і церковно-історичних і процесів та явищ.

За результатами навчання на спеціальності 041 „Богослов’я” магістр має отримати певні результати, як то: володіння культурою наукового мислення, узагальненням, аналізом і синтезом фактів і теоретичних положень; демонструвати сформованість сукупності релігійних переконань, оцінок, поглядів та принципів, які визначають загальне бачення та релігійне розуміння світу і місце особистості у ньому; розуміння необхідності балансу між свободою та відповідальністю в демократичному суспільстві, визнання власної відповідальності за свої вчинки. Набуття ступеню магістра за вказаною спеціальністю дозволить навчитися вступати в комунікацію; брати активну участь у дискусіях, маючи здатність емпатійно взаємодіяти з повагою до світогляду оточення. Комплекс вибіркових дисциплін, вивчення яких передбачено навчальним планом підготовки магістрів за спеціальністю 041 „Богослов’я”, як то: християнська теологія (догматика), сотеріологія і христологія, апологетика, релігійна психологія та антропологія, еклезіологія у пастирських посланнях допоможе підготувати сучасних фахівців у зазначеній галузі, які зможуть й надалі донести християнське вчення майбутнім поколінням із дотриманням сучасних викликів суспільства.

Інтегральною компетентністю магістра у галузі знань 04 „Богослов’я” визначено – здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері богослов’я або у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та/або

здійснення інновацій за невизначеності умов і вимог.

Однак, на нашу думку, доречно було б доповнити вибіркочну компоненту навчального плану дисциплінами, які б враховували інноваційну та методологічну складову педагогічної діяльності, враховуючи те, що подальшим місцем працевлаштування випускників можуть бути: педагогічні та науково-педагогічні посади закладів освіти (недільних шкіл, загальноосвітніх та вищих навчальних закладів).

Таким чином, подана освітньо-наукова програма зі спеціальності 041 „Богослов'я”, розроблена робочою групою фахівців Класичного приватного університету, відповідає заявленому другому (магістерському) рівню вищої освіти, спрямована на формування фахових компетентностей та відповідає сучасним запитам потенційних роботодавців, які надають робоче місце, де особа має володіти знаннями у галузі „Богослов'я”.

Старший єпископ
РЕЛІГІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«УКРАЇНЬСЬКА ЦЕРКВА
ХРИСТІЯН ВІРИ ЄВАНГЕЛЬСЬКОЇ»

КОЗАЧОК
Анатолій Миколайович

